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Rusko nedovolí existenci „nacistického státu“ na své
hranici – Moskvě

rt.com/russia/588812-ukraine-aggressive-nazi-state

V současnosti ani Západ, ani Kyjev neprojevují „politickou vůli“ po míru,
říká mluvčí ministerstva zahraničí Maria Zacharovová

Moskva nedovolí Ukrajině, aby byla nadále „nacistickým státem“ , který
představuje hrozbu jak pro Rusko, tak pro další národy, řekla mluvčí
ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová. 

V exkluzivním rozhovoru pro AFP zveřejněném v sobotu Zacharovová
potvrdila, že cíle „denacifikace“ a „demilitarizace“ Ukrajiny, jak je
deklaroval ruský prezident Vladimir Putin na začátku konfliktu v únoru
2022, zůstávají nezměněny. Události kolem ukrajinské krize podle
Zacharové podtrhly víru Ruska v nutnost zahájení své speciální
vojenské operace.

„Od samého počátku nepřátelství [ukrajinští] neonacisté cynicky
využívají civilní obyvatelstvo jako ‚lidské štíty‘ a brutálně zacházejí s
ruskými válečnými zajatci. Jejich hlavním cílem v tomto konfliktu je
zabít co nejvíce Rusů,“ vysvětlila Zakharová.

Nedovolíme, aby na našich hranicích existoval agresivní nacistický stát, z jehož
území hrozí Rusku a jeho sousedům nebezpečí.

Na otázku o vyhlídkách na nějaké urovnání konfliktu Zacharovová
řekla, že jediný způsob, jak dosáhnout „trvalého míru“ , je fakticky splnit
všechny požadavky Ruska. "Je nutné potvrdit neutrální, neangažovaný
a bezjaderný status Ukrajiny, provést její demilitarizaci a denacifikaci,
uznat nové územní skutečnosti a zajistit práva rusky mluvících občanů
a národnostních menšin žijících v této zemi," dodal. vysvětlila.
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Mluvčí také potvrdila, že Rusko je i nadále připraveno řešit konflikt
diplomacií s tím, že Moskva to nikdy neodmítla. Aby však taková
jednání byla možná, musí „kyjevský režim a jeho západní kurátoři“
podniknout „praktické kroky a projevit dobrou vůli“. Ani jeden z nich
zatím neprojevil takovou „politickou vůli,“ dodala.

„Komplexní, udržitelné a spravedlivé řešení konfliktu o Ukrajinu závisí
do značné míry na řešení jeho samotných příčin. Západ musí přestat
pumpovat ukrajinskou armádu zbraněmi, zatímco Kyjev musí ukončit
nepřátelství a stáhnout svá vojska z ruského území,“ vysvětlila
Zacharová s odkazem na čtyři bývalé ukrajinské regiony – Záporoží,
Cherson a Doněckou a Luganskou lidovou republiku – které byly
začleněny do Ruska po referendech loni na podzim.  

 
 

https://www.rt.com/russia/588597-ukraine-at-risk-of-losing/

